法人等のお客さま情報の共同利用について

当社は、株式会社京都フィナンシャルグループならびに株式会社京都フィナンシャルグループ各社との間で次のとおり、法人や法人格のない社団等(以下、法人等)のお客さま情報の共同利用をさせていただきます。ただし、別途法令等により共同利用が禁止または制限されている場合には、その法令等に従います。

グループ内の情報連携を通じ、これまで以上にお客さまのニーズに的確にお応えしてまいります。 なお、法人等のお客さまから情報の共同利用停止の申し出をいただいた場合には、情報の共同利用を 行いません。

ただし、京都フィナンシャルグループの経営管理・リスク管理に必要な場合および京都フィナンシャルグループの連結決算に必要な場合等につきましては、共同利用をさせていただきます。

1. 共同利用する情報の項目

- (1) 名称
- (2) 住所
- (3) 設立年月日
- (4) 電話番号等の連絡先
- (5)業種
- (6) 取引に関する情報
- (7) 財務に関する情報
- (8) 資産・負債に関する情報
- (9) 与信判断・経営管理・管理に関する情報

2. 共同利用者の範囲

株式会社京都フィナンシャルグループおよび同社の有価証券報告書等に記載されている同社の連 結子会社および持分法適用関連会社

対象会社は次のとおり

- (1) 株式会社京都フィナンシャルグループ
- (2) 株式会社京都銀行
- (3) 烏丸商事株式会社
- (4) 京都クレジットサービス株式会社
- (5) 京都カードサービス株式会社
- (6) 京銀リース株式会社
- (7) 株式会社京都総研コンサルティング
- (8) 京都キャピタルパートナーズ株式会社
- (9) きょうと事業再生債権回収株式会社
- (10) 積水リース株式会社

(11) 京都信用保証サービス株式会社

3. 利用目的

- (1) 各種商品・サービスの提供のため(市場調査ならびにデータ分析やアンケートの実施等による商品・サービスの研究や開発を含みます)
- (2) 経営管理・リスク管理のため
- (3) 連結決算のため

4. 共同利用する情報の管理について責任を有する者の名称、住所および代表者

きょうと事業再生債権回収株式会社

〒604-0847

京都市中京区烏丸通二条下る秋野々町 518 番地

代表取締役 中井 秀治

5. お問い合わせ窓口

ご不明な点につきましては、以下の窓口もしくはお取引いただいております各社の窓口までご連絡いただきますようお願い申し上げます。

きょうと事業再生債権回収株式会社 管理本部

京都市中京区烏丸通二条下る秋野々町 518 番地

電話番号 075-585-2601

以上